
 

 

  

Newsletter  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

ΤΕΥΧΟΣ 15 

ΟΜΙΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ, 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 43 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ, ΑΘΗΝΑ, 16452 

www.paradosiakoi.gr, opa@paradosiakoi.gr, Τηλ: 2114077915  

Web site address   E-ma adress   Phone number 

   Περιεχόμενα 
     Εισαγωγή-Χαιρετισμός  1 

Δράσεις Σεπτεμβρίου-Νοεμβρίου 2024 

2-3 

Νέα & Ανακοινώσεις 4-5 

Ημερολόγιο 2025  6 

 

Εισαγωγή – Χαιρετισμός 

 
Αγαπητά μέλη και φίλοι του Ο.Π.Α, 

Ξεκινάμε καλοσωρίζοντας τόσο τα παλιά, όσο και τα νέα μέλη μας. 

Η νέα χρονιά που ξεκινά, είναι ιδιαιτέρως σημαντική για τον Όμιλό μας. Φέτος 
συμπληρώνονται Δέκα (10) ολόκληρα χρόνια παρουσίας. 

Μέσα σ' αυτά τα χρόνια ζήσαμε μοναδικές εμπειρίες, αντιμετωπίσαμε 
πρωτόγνωρες καταστάσεις, περάσαμε χαρές και λύπες. 

Όμως τα ξεπεράσαμε, ο καθένας ξεχωριστά και όλοι μαζί, αγαπημένοι και 
ενωμένοι, σαν μια μεγάλη οικογένεια. 

Ο Όμιλός μας πιστός στις αξίες της παράδοσης, προσφέρει μέσω της 
παρακολούθησης των Τμημάτων, γνώση, ενημέρωση, επικοινωνία, 
δημιουργία και ψυχαγωγία.  

Ως εκ τούτου, έχουν προγραμματιστεί και φέτος δράσεις, αποδράσεις, 
δραστηριότητες, εμφανίσεις και συμμετοχές, οι οποίες έχουν ήδη ξεκινήσει. 

Όπως λοιπόν γνωρίζετε οι παλαιότεροι και θα μάθετε οι νεώτεροι, έχουμε 
μπροστά μας μια γεμάτη χρονιά. 

Φορέστε λοιπόν την φανέλας σας, για να την ιδρώσουμε, τα παπούτσια σας, 
για να τα λιώσουμε και προπάντων οπλιστείτε με την καλή σας διάθεση! 

Ελπίζουμε να είστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε το μεγάλο ταξίδι μας στην Ελλάδα 
και όχι μόνο.... 

Ευχόμαστε καλή χορευτική χρονιά σε όλους!!! 

Εκ της γραμματείας 

 

http://www.paradosiakoi.gr/
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Μονοήμερη εκδρομή του Ο.Π.Α. στις Μυκήνες και το Ναύπλιο 

Την Κυριακή 10 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία 
μονοήμερη εκδρομή στις Μυκήνες και το Ναύπλιο. Επισκεφτήκαμε τον 
αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών, το μουσείο και τον τάφο του Ατρέα,  το 
Παλαμήδι και την πόλη του Ναυπλίου. Με σύμμαχο τον υπέροχο καιρό, με 
μια εξαιρετική ξεναγό και έναν άψογο οδηγό όλα πήγαν περίφημα και 
επιστρέψαμε ασφαλείς και γεμάτοι εικόνες και γνώσεις!! 

Ευχαριστούμε πολύ την ξεναγό μας Μαρία Κεφάλα, τον οδηγό μας Μίλτο 
Λυσίκατο και τα μέλη του Ο.Π.Α που επέλεξαν να περάσουν την Κυριακή 
τους μαζί μας! 

Συμμετοχή του Ο.Π.Α. σε μουσικοχορευτική εκδήλωση 

Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου ο Ο.Π.Α. έδωσε δυναμικό παρόν σε μία αξιόλογη 
εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου 
Μεταμόρφωσης. Εμπνευστής και συντονιστής της εκδήλωσης αυτής, που 
είχε τον τίτλο ''Ερωτόκριτος - Ένα ταξίδι στον κόσμο του έργου και του 
δημιουργού'', ήταν ο Γιάννης Τσουχλαράκης τον οποίο και ευχαριστώ πολύ 
για την πρόταση συνεργασίας, καθώς και την εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό 
μου αλλά και στα μέλη του χορευτικού μας. Ευχαριστούμε θερμά το Δ.Σ. και 
τον Βασίλη Χατζηδάκη, Πρόεδρο της Ένωση Κρητών Μεταμόρφωσης ''Η 
Μεγαλόνησος'' για την πρόσκληση. Ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου 
τους χορευτές του ΟΠΑ, που έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, βγάζοντας 
σε πέρας άψογα την αποστολή που είχε ο ΟΠΑ στην εκδήλωση. Θα ήθελα να 
τους αναφέρω όλους ονομαστικά (με αλφαβητική σειρά) Αντωνιάδης Τάσος, 
Βαλάκος Αλέξανδρος, Δημογέροντας Παναγιώτης, Καράλης Κωνσταντίνος, 
Κούρτης Παναγιώτης, Κούρτης Πάνος, Νάκας Γιάννης, Παπαγεωργίου 
Αναστάσης, Παπαθεοδώρου Νικόλας, Πιπίνης Πάνος και Στεργιάτος Θάνος. 

Ευχαριστώ πολύ και την Αρετή Παστελή για τις υπέροχες φορεσιές που 
στόλισαν τους χορευτές μας.  

Κώστας Πιπίνης 
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Συμμετοχή του Ο.Π.Α. στον Ερωτόκριτο (συνέχεια) 

Πολλά συγχαρητήρια φυσικά στους μουσικούς της παράστασης: Ισίδωρο 
Πάτερο (σύνθεση, τραγούδι, λαούτο, μπουλγαρί, μαντόλα), Δάφνη 
Ζουρνατζή (τραγούδι), Χρήστο Χαρχαλάκη (βιολί) και Γιάννη Σφακιανάκη 
(κιθάρα), καθώς και στο χορευτικό της Ένωσης Κρητών Μεταμόρφωσης και 
στον δάσκαλό τους Γιώργο Σαρτζετάκη. Κλείνοντας οφείλουμε να 
ευχαριστήσουμε το κοινό που παρακολούθησε την παράσταση, το οποίο 
ήρθε, παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες, και έμεινε μέχρι τέλος 
σύσσωμο για να ανταμείψει με το ζεστό του χειροκρότημα όλους τους 
συντελεστές της παράστασης. Μακάρι να γίνονται πάντα τέτοιες 
εκδηλώσεις που ψυχαγωγούν, αλλά κυρίως επιμορφώνουν εκείνους που 
τις παρακολουθούν! Και στα επόμενα με το καλό! 

Χριστουγεννιάτικο Bazaar 10-17 Δεκεμβρίου 2024 

Το Χριστουγεννιάτικο Bazaar θα λειτουργήσει και φέτος στον χώρο του 
Ο.Π.Α., από την Τρίτη 10 Δεκεμβρίου μέχρι και την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
στις μέρες και ώρες λειτουργίας του Ομίλου.  
Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη που έφεραν Χριστουγεννιάτικα αντικείμενα 
και καλούδια, ομορφαίνοντας και φέτος το Bazaar μας. Όσα μέλη 
επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπάθεια, μπορούν να φέρνουν 
αντικείμενα μέχρι την λήξη της δράσης, ώστε να ανανεώνεται συνεχώς η 
συλλογή. Σας περιμένουμε όλους με χαρά να επισκεφτείτε τον χώρο μας! 
Θα βρείτε όμορφα  πράγματα για εσάς, την οικογένεια και τους φίλους 
σας! 

Ο Ο.Π.Α. πήγε θέατρο 

Το μέλη του Ο.Π.Α., με πρωτοβουλία του μέλους μας Λία Μπακλώρη την 
οποία και ευχαριστούμε για την διοργάνωση της δράσης, 
παρακολούθησαν την Κυριακή 08 Δεκεμβρίου 2024 την εξαιρετική 
παράσταση "Ήταν όλοι τους παιδιά μου" στο θέατρο Αλκυονίς!! Το «Ήταν 
όλοι τους παιδιά μου» είναι ένα θεατρικό έργο σε τρεις πράξεις που 
γράφτηκε το 1946 από τον Άρθουρ Μίλερ και βασίζεται σε μια αληθινή 
ιστορία. H απληστία, το ιδιωτικό απέναντι στο δημόσιο συμφέρον, το 
κέρδος εις βάρος της ανθρώπινης ζωής, είναι οι βασικοί άξονες του έργου 
του Μίλλερ, που μετά από μια σειρά αλλεπάλληλων γεγονότων και 
αποκαλύψεων οδηγούν σε τραγωδία… 

Στολισμός της αίθουσας του Ο.Π.Α  

Την Παρασκευή 6 και το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε ο 
στολισμός των αιθουσών του Ο.Π.Α.  Την Παρασκευή το 3ο Τμήμα 
Ενηλίκων ανέλαβε τον στολισμό της μεγάλης αίθουσας και των 
κοινόχρηστων χώρων του Ο.Π.Α., ενώ το Σάββατο την σκυτάλη πήραν τα 
παιδιά και οι έφηβοι του συλλόγου μας, που στόλισαν την δεύτερη 
αίθουσα χορού με Χριστουγεννιάτικο δέντρο και διάφορα στολίδια, υπό 
τους ήχους χαρούμενων παιδικών φωνών αλλά και καλάντων από όλη την 
Ελλάδα.  

Παρασκευή 6 και το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε ο 
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Κλείσιμο Χρονιάς 2024 με γλέντι!! 

Όπως πέρυσι έτσι και φέτος, το έτος θα κλείσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.  
Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου στις 8μ.μ. στον Ο.Π.Α. θα έχουμε μαζί μας την 
εξαιρετική ορχήστρα του Ηλία Πλαστήρα. Η εκδήλωση είναι συνδιοργάνωση με τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Γλυφάδας «Χορεία».  
Φέρτε το φαγητό και το ποτό σας και ελάτε να γλεντήσουμε! 
Για τα μέλη του Ο.Π.Α. η είσοδος θα είναι ελεύθερη! 

Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα σε σπίτια μελλών και στην αγορά της πόλης μας 

Τα καθιερωμένα Κάλαντα θα πούνε και φέτος μέλη του Συλλόγου μας. 
Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου το απόγευμα θα επισκεφτούμε σπίτια μελών μας για να 
τους πούμε τα Κάλαντα της Προποντίδας. 
Τρίτη 24 Δεκεμβρίου το πρωί θα πούμε στην Αγορά της πόλης μας (Λεωφόρος 
Κύπρου) τα Κάλαντα της Σάμου. 
Όποιο μέλος επιθυμεί μπορεί είτε να ενταχθεί στις ομάδες των Καλαντιστών (23 ή 
24 Δεκεμβρίου), είτε να μας καλέσει στο σπίτι του για να του τα πούμε! 

Σεμινάριο χορών και εθίμων από τα ντόπια χωριά του Ν. Σερρών  

Με αφορμή την εκδρομή που θα γίνει το 3ήμερο της Καθαρά Δευτέρας (1 – 3 
Μαρτίου 2024) στα χωριά του Ν. Σερρών με σκοπό να παρακολουθήσουμε τα 
αποκριάτικα δρώμενα της περιοχής, ο Ο.Π.Α. θα οργανώσει την Κυριακή 26 
Ιανουαρίου 11:00 – 14:00 & 16:00 – 19:00, ένα σεμινάριο για τους χορούς και τα 
έθιμα των ντόπιων χωριών του Ν. Σερρών.  Εισηγητής θα είναι ο Καθηγητής Φ.Α. 
Βασίλης Τερζής, ένας καταξιωμένος δάσκαλος χορού και ερευνητής, τα τελευταία 27 
χρόνια, της μουσικοχορευτικής παράδοσης του Ν. Σερρών. Επίσης, τα τελευταία 
χρόνια, ο Βασίλης Τερζής διδάσκει χορούς στο Δ.Π.Θ. ΤΕΦΑΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ στο 
τμήμα της Ειδικότητας Παραδοσιακών Χορών.  
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Νέα & Ανακοινώσεις 

(συνέχεια) 

 Απόκριες 2025 με 3ήμερη εκδρομή στις Σέρρες 

Σάββατο 1 Μαρτίου : Αναχώρηση από την Αργυρούπολη  και άφιξη στον Λευκώνα 
Σερρών (Siris Hotel & Spa) για check in, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το 
ίδιο βράδυ γλέντι στο Acropol Hotel & Spa στον Λευκώνα Σερρών (3,8χλμ από το 
ξενοδοχείο μας). 
Κυριακή 2 Μαρτίου : Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για τα Οχυρά Ρούπελ, όπου θα 
πραγματοποιηθεί ξενάγηση. Έπειτα θα  παρακολουθήσουμε το Θρακιώτικο έθιμο 
του «Μπέη» από τον σύλλογο Εβριτών Ν. Σερρών, στην κεντρική πλατεία 
«Ελευθερίας» στην πόλη των Σερρών και κατόπιν θα επισκεφτούμε το χωριό 
Βαμβακόφυτο για να παρακολουθήσουμε το τοπικό έθιμο «Μπαμπούγερα». Ενώ 
στο κλείσιμο της ημέρας επιστρέφουμε στις Σέρρες για να παρακολουθήσουμε την 
ιστορική 12η «Τζαμάλα» από το Εργαστήρι Λαογραφικών Μελετών και 
Παραδοσιακών Χορών «ο Πύρρος». Ακολουθεί γλέντι με ζουρνάδες και πολυμελή 
ορχήστρα, Άφθονα κεράσματα, κρασί και τσίπουρο. 
Καθαρά Δευτέρα 3 Μαρτίου:  Eπίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Σαρακατσάνων 
στις Σέρρες και στη συνέχεια στο χωριό Φλάμπουρο για να παρακολουθήσουμε το 
έθιμο των «Μπαμπούγερων» και να γλεντήσουμε με την τοπική ορχήστρα. 
Επιστροφή στην Αθήνα. 
Περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχών στην γραμματεία του Ο.Π.Α.:  
2114077915 & 6932318022 

Έναρξη μουσικών τμημάτων και Χορωδίας 

Εκτός από τα χορευτικά μας τμήματα ξεκίνησε και φέτος το τμήμα της Χορωδίας 
μας, φυσικά με δασκάλα, την από χρόνια συνεργάτιδά μας, Σταυρούλα Δαλιάνη.  

Το τμήμα άρχισε την φετινή σεζόν δυναμικά αφού έχει ενισχυθεί αισθητά η 
συμμετοχή στο τμήμα σε σύγκριση με την περσινή χρονιά. Περιμένουμε με χαρά και 
άλλα μέλη του συλλόγου μας να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους στο τραγούδι και 
να ενταχθούν στην όμορφη τραγουδιστική παρέα του Ο.Π.Α. 

Επιπλέον γίνεται μία προσπάθεια ανασυγκρότησης του τμήματος των κρουστών, του 
οποίου την ανοδική πορεία διέκοψε βίαια η πανδημία.  

Δάσκαλος του τμήματος θα είναι ο καταξιωμένος και έμπειρος στην διδασκαλία των 
κρουστών οργάνων, Μιχάλης Κλαπάκης. Δήλωσε και εσύ συμμετοχή στο μαγικό 
ταξίδι της μουσικής και θα σε ειδοποιήσουμε για το πρώτο σου δοκιμαστικό 
μάθημα.  

Μετά το πέρας των γιορτών θα οριστεί η πρώτη συνάντηση των μαθητών που θα 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον, προκειμένου να γνωρίσουν τον δάσκαλο και να 
εγγραφούν στο τμήμα. Τα μαθήματα κρουστών θα διεξάγονται κάθε Τετάρτη 18:30 
– 19:30.  

Ετήσιος χορός Ο.Π.Α. Κυριακή μεσημέρι 2 Φεβρουαρίου 2025  

Για κρατήσεις και πληροφορίες, απευθυνθείτε στην γραμματεία μας ή στα 
τηλέφωνα  2114077915, 6932318022. 

 



 

 

 

  
Ημερολόγιο 2025 «10 Χρόνια Ο.Π.Α. 2015-2025» 

 

Πρωτοφανείς καταστάσεις ζήσαμε, επίσης, σε παγκόσμιο επίπεδο, μέσα από μία πανδημία, η οποία μας έκλεισε για 
μεγάλο χρονικό διάστημα στα σπίτια μας, προκαλώντας φόβο στους ανθρώπους και επιφέροντας στις διαπροσωπικές 
σχέσεις πλήγμα, το οποίο είναι ορατό μέχρι και σήμερα, κυρίως στη νέα γενιά, που όλο και αποξενώνεται.  

Με αφορμή τα 10 ΧΡΟΝΙΑ Ο.Π.Α. αποφασίσαμε η φετινή έκδοση του ημερολογίου μας να είναι αφιερωμένη σε αυτή τη 
δεκαετή πορεία του συλλόγου μας. Η δομή του βασίστηκε στην ιδέα κάθε μήνας του έτους να αντιστοιχεί σε κάποιο 
χρόνο λειτουργίας του Ο.Π.Α., με εξαίρεση τους μήνες Μάρτιο και Δεκέμβριο, οι οποίοι είναι αφιερωμένοι στις Απόκριες 
και στο Δωδεκαήμερο αντίστοιχα και αποτελούν κομβικά χρονικά σημεία, γεμάτα με ευετηριακά δρώμενα και λαϊκά 
έθιμα.  

Ο αναγνώστης του ημερολογίου θα διαπιστώσει την πλούσια και ποικίλη δράση του συλλόγου μας μέσα από 
φωτογραφίες και συνοδευτικά κείμενα. Η επιλογή των εικόνων ανά έτος λειτουργίας του Ο.Π.Α. δεν έγινε με κριτήριο τη 
σπουδαιότητα του γεγονότος της κάθε χρονιάς. Αντίθετα, στοχεύει στην προβολή της πολυδιάστατης δράσης του 
ομίλου. Άλλωστε, για εμάς όλες οι δράσεις είναι σημαντικές, αφού βοηθούν στην ανάπτυξη των διαπροσωπικών 
σχέσεων και στην ψυχαγωγία των μελών μας, προάγοντας παράλληλα αξίες πνευματικές και  πολιτιστικές. 

Θα ήθελα στο σημείο αυτό να ευχαριστήσω θερμά όλα τα μέλη του Ο.Π.Α. για τη στήριξη των προσπαθειών μας, αλλά 
και για την εμπιστοσύνη που δείχνουν στο πρόσωπό μου ως χοροδιδάσκαλο. Επίσης, θέλω να εκφράσω μέσα από την 
καρδιά μου την ευγνωμοσύνη μου, την αγάπη μου αλλά και τον σεβασμό μου σε όλα τα μέλη, που με ανιδιοτέλεια και 
θυσία του πολύτιμου ελεύθερου χρόνου τους βοηθούν στην υλοποίηση των δράσεων του συλλόγου. Είναι μεγάλη 
ευτυχία για μένα που ο αριθμός αυτών των μελών χρόνο με τον χρόνο αυξάνεται και εύχομαι να συνεχίσει να μεγαλώνει. 

Θερμές ευχαριστίες οφείλω φυσικά και στους συντελεστές αυτού του ημερολογίου. Στην Ειρήνη Κουρζάκη, την ψυχή του 
φετινού μας ημερολογίου, η οποία έχει τη γραφιστική επιμέλεια διαχρονικά σε όλες τις εκδόσεις και τα έντυπα του 
ομίλου. Στην ακούραστη Λία Μπακλώρη, που για άλλη μια φορά έχει την επιμέλεια της διόρθωσης των κειμένων, καθώς 
και στον πάντα πρόθυμο Αντώνη Λίχα, που επιμελείται την εκτύπωση της παρούσης αλλά και όλων των προηγούμενων 
εκδόσεων του Ο.Π.Α.. 

Κλείνοντας αυτό τον σύντομο χαιρετισμό, εύχομαι να γιορτάσουμε και επόμενες δεκαετίες λειτουργίας του Ο.Π.Α. και 
δεσμεύομαι πως θα κάνω ό,τι περνάει από το χέρι μου προκειμένου ο σύλλογός μας να αποτελέσει φάρο πολιτισμού και 
πηγή έμπνευσης για τους ανθρώπους του χώρου μας, και μία όαση χαράς και ξενοιασιάς στη δύσκολη καθημερινότητα 
που όλοι βιώνουμε. 

Είθε το 2025 να είναι ένα έτος ευτυχισμένο και δημιουργικό, και να πλημμυρίσει όλο τον κόσμο με ΥΓΕΙΑ, ΑΓΑΠΗ, 
ΕΙΡΗΝΗ και ΟΜΟΝΟΙΑ! Καλή Χρονιά!!!  

Κώστας Πιπίνης 

 

2015. Γίνεται το τόλμημα! Παρά τις πολύ δύσκολες, οικονομικά, κυρίως, συνθήκες που 
επικρατούν σε όλη τη χώρα, και ενώ όλοι αναγκαζόμαστε να ζούμε με όρους και όρια, 
όπως τα περίφημα capital controls, μία ομάδα λίγων ανθρώπων βρίσκει τη δύναμη και τον 
τρόπο να υλοποιήσει την ίδρυση ενός πολιτιστικού φορέα. Και κάπως έτσι γεννιέται ο 
Ο.Π.Α. (Όμιλος Παραδοσιακών Αναζητήσεων). 

Από  τότε έχουν περάσει 10 ολόκληρα χρόνια. Μέσα σε αυτήν τη δεκαετία έχουμε 
περάσει υπέροχες αλλά και πολύ δύσκολες μέρες, τόσο σε επίπεδο συλλόγου, όσο και σε 
πανελλήνιο επίπεδο. Έχουμε να θυμόμαστε στιγμές δημιουργικές, γεμάτες όρεξη, αγάπη 
και θέληση για προσφορά στους συνανθρώπους μας αλλά και στον λαϊκό μας πολιτισμό, 
βάζοντας και εμείς το δικό μας λιθαράκι στη διάσωση και τη διάδοσή του. Έχουμε, όμως, 
δυστυχώς, να θυμόμαστε και στιγμές τραγικές, βιώνοντας την απώλεια αγαπημένων μας 
προσώπων, που υπήρξαν στήριγμα στις συλλογικές μας προσπάθειες, και που φεύγοντας, 
άφησαν πίσω τους δυσαναπλήρωτο κενό.  



 

  

  

  

We’re on the Web! 

Visit us at: 

www.paradosiakoi.gr 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

25ης Μαρτίου 43, Αργυρούπολη 
Αθήνα, 16452 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 

2114077915 

 

ΚΙΝΗΤΟ: 

6932318022 

 

E-MAIL: 

opa@paradosiakoi.gr 

 

FACEBOOK: 

Ο Π Α 

www.facebook.com/paradosiakoi.opa 

 

ΟΜΙΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ 


